
教育民生委員会記録 

開 会 年 月 日 令和３年９月 22 日 

開 会 時 刻 午前 10 時 52 分 

閉 会 時 刻 午前 10 時 57 分 

 

 

出 席 委 員 名 

◎吉井詩子  ○久保 真  中村 功  上村和生   

楠木宏彦   野崎隆太   世古 明  吉岡勝裕   

 

 

浜口 和久 議長 

欠 席 委 員 名  なし 

署 名 者 中村 功  上村和生 

担 当 書 記 野村格也 

審 査 案 件 

議案第 90 号 
令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号） 

（教育民生委員会関係分） 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

説  明  員 

情報戦略局長、情報戦略局次長、財政課長 

 

 

 

 

 

ほか関係参与 

 

 

 

伊 勢 市 議 会 
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審査経過 

吉井委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、会議録署名者に中村委員、上村委員を

指名した。その後、直ちに議事に入り、本日の本会議において審査付託を受けた「議案第

90 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、教育民生委員会関係分」を審

査し、いずれも原案どおり可決すべしと決定し、委員長報告文の作成については正副委員

長に一任することで決定し、委員会を閉会した。 

なお、詳細は以下のとおり。 

 

開会 午前10時52分 

 

◎吉井詩子委員長 

ただいまから教育民生委員会を開会いたします。 

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立しております。 

これより会議に入ります。会議録署名者２名は、委員長において中村委員、上村委員

の御両名を指名いたします。 

本日御審願います案件は、休憩前の本会議におきまして教育民生委員会に審査付託を

受けました「議案第90号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、教育民生委

員会関係分」であります。 

お諮りいたします。審査の方法については委員長に御一任願いたいと思いますが、御

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

 御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。 

また、委員間の自由討議については、申し出がありましたら随時行いたいと思います

のでよろしくお願いいたします。 

 

【議案第 90 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）（教育民生委員会関係分）】 

 

◎吉井詩子委員長 

それでは、「議案第 90 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、教育民

生委員会関係分」を御審査願います。 

補正予算書の 10 ページをお開きください。款３民生費を款一括で御審査願います。 

御発言はありませんか。 

はい、野崎委員。 

 

〇野崎隆太委員 

 すみません。ちょっと全体の、緊急事態のこの全体のことでお聞きしたいんですけど、

よろしいですか。 
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◎吉井詩子委員長 

 はい、どうぞ。 

 

〇野崎隆太委員 

 １個だけちょっと財政的なことで教えてください。これ、補正予算でこうゆうふうに今

回提出されたわけですけども、一応その前提としてですけど、９月の前回までの緊急事態

宣言のときにこの議案というか、大本のやつが全部出てたかと思うんですけども、緊急事

態がそもそも延長されとるわけじゃないですか。このときに国庫支出金とかこういったも

のっていうのは、どんなふうに算定をされて上から下りてくるのかとか、緊急事態の時に

下りてくるこの国庫支出金ってどういうふうな算出を向こうがしてるのかっていうのは、

基準ってもしあれば教えてください。 

 

◎吉井詩子委員長 

 財政課長。 

 

●太田財政課長 

 新型コロナウイルス感染症地方創生臨時交付金の算定方法ですけども、それぞれその時

によって状況は違うと、基本的には人口、それから感染の率といいますか、そういったと

ころ、経済対策系であれば、例えば事業所の数とかそういったものが算定をされてくると

いうような状況になっております。以上でございます。 

 

◎吉井詩子委員長 

野崎委員。 

 

〇野崎隆太委員 

 わかりました。でしたら委員会のこの予算の範囲なのでこれ以上は深く聞きませんけど

も、一応建前としてですけど、さっきも言いましたとおり補正予算が最初出されたのは緊

急事態宣言の延長前だったと思うので、当然その、場合によっては追加の可能性も当然あ

るというような、まあ分からんですけども、そういうような認識でよろしいんですか。そ

れともその辺の話、今のとこはないという、もし分かればですけど。 

 

◎吉井詩子委員長 

 財政課長。 

 

●太田財政課長 

 はい、報道等もありますけども、さらなる追加ということもあろうかと思っています。

ただ、今の状況で特に情報は入ってきておりません。以上でございます。 

 

〇野崎隆太委員 

 分かりました。もう結構です。 
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◎吉井詩子委員長 

 はい、よろしいですか。 

 他にありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

他にないようですので、款３民生費の審査を終わります。 

 次に 14 ページをお開きください。款 11 教育費を款一括で御審査願います。 

御発言はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

御発言もないようですので、款 11 教育費の審査を終わります。 

以上で議案第 90 号中、教育民生委員会関係分の審査を終わります。 

続いて討論を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。「議案第 90 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、

教育民生委員会関係分」については、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で付託案件の審査は全て終了しました。 

お諮りいたします。委員長報告文の作成については正副委員長に御一任願いたいと思

いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で御審査いただきます案件の審査は終わりましたので、これをもちまして教育民

生委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

閉会 午前10時57分 

 

 上記署名する。 

 

  令和３年９月22日 

 

   委 員 長 
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   委   員 

 

 

   委   員 

 

 

 

 

 


